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Dnevnik putovanja - Paula Galić 
 

Subota, 27.9.2025 

U devet sati ujutro smo krenuli vlakom prema Zagrebu, u Zagreb smo došli u četiri sata 

popodne. 

Oko pet sati smo došli u hotel Stay Swanky u Ilici 50, pa smo kasnije oko sedam otišli na večeru. 

Nedjelja, 28.9.2025 

U devet ujutro smo imali doručak u hotelu, oko 10 sati 'odjava iz hotela. 

Nakon toga oko 11 sati obilazak multimedijskog centra dozivi Europu gdje smo saznali malo 

više o Europskoj Uniji. Onda oko podne je bio ručak u McDonalds pa polazak prema Belgij. S 

stankama u gradu Villachu, Strazburgu u Austriji. 

Ponedjeljak, 29.9.2025 

Oko 1 ujutro dolazak na stanicu u Munchenu, u 4 ujutro polazak prema gradu Koln. 

U 10 sati dolazak u grad Koln, 12 sati ručak u gradu i polazak prema gradu Bruxelles. 

U 16 sata, dolazak u grad, 16:30 dolazak u hotel Yooma Urban Lodge, i upoznavanje sa 

učenicima iz Svedske i predavanje poklona učenicima. 

Utorak, 30.9.2025 

10 sati posjet Parlamentarium, 

 u 12 sati ručak u restoranu Papay. 

14 odlazak u EU parlament i posjet hrvatskim zastupnicima Karlu Ressleru i Davoru Ivo Stieru 

gdje su nam govorili općenito o Europskoj Uniji i njenoj vaznosti. 

16 gledanje filma o Renati Bauer, zidovkinja koja je prezivjela Holokaust. 

Srijeda, 1.10.2025 

10 odlazak na vlak prema gradu Gent,  

11 razgledavanje katedrale Sint Baafskathedraal i starog dijela grada i doručak u gradu. 

15 sati vraćanje nazad u Bruxelles, 19 sati večara sa učenicima iz Svedske grupno u gradu. 

Četvrtak, 2.10.2025 

10 druzenje sa učenicima iz Svedske i obilazak grada. 

14 posjet kući Europe gdje je bio kviz, 15 zajedno ručak u gradu , 16 slobodno vrijeme po gradu, 

19 sati večera u gradu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
ERASMUS + | "Young European Citizenship and the European Union Democratic Institutions"  27.9. - 4.10.2025. 

Dnevnik putovanja - Tina Buzov 
 

Prvi dan – 27. rujna 2025. 

Krenuli smo rano ujutro iz Drniša, s željezničke postaje Badanj. Vlakom smo stigli u Zagreb oko 

pola pet popodne. Smjestili smo se u Hostel Stay Swanky u Ilici, a kasnije otišli svi zajedno na 

večeru u pivnicu Mali Medo u Tkalčićevoj. Nakon toga smo imali slobbodno vrijeme za šetnju. 

Drugi dan – 28. rujna 2025. 

Ujutro smo doručkovali u hostelu i odjavili se. Zatim smo posjetili multimedijski centar Doživi 

Europu, što je bilo stvarno zanimljivo. Nakon toga smo pojeli ručak u McDonald’su i krenuli 

prema Glavnom kolodvoru, gdje smo se ukrcali na vlak za Bruxelles. Noćna vožnja kroz Austriju 

i Njemačku bila je duga, svi smo pokušavali spavati. 

Treći dan – 29. rujna 2025. 

Ujutro smo stigli u Bruxelles! Nakon doručka u vlaku i dolaska na stanicu Bruxelles Midi, 

smjestili smo se u Hostel Yooma Urban Lodge. Grad nas je odmah iznenadio ljepotom, no nije 

bio sasvim čist. Posjetili smo veleposlanstvo Republike Hrvatske, a popodne smo ručali zajedno 

u centru grada. Navečer smo prošetali do Gradske vijećnice, Grote Markta, Galerija Saint-

Hubert i slavnog Manneken Pisa. Grad je bio prekrasno osvjetljen. 

Četvrti dan – 30. rujna 2025. 

Dan smo započeli posjetom Parlamentariumu, gdje smo naučili mnogo o Europskoj uniji. Zatim 

smo posjetili zgradu Europskog parlamenta, upoznali zastupnike Karla Resslera i Davora Ivu 

Stiera te se i fotografirali s njima. Nakon ručka imali smo slobodno vrijeme za šetnju i 

istraživanje grada. Popodne smo obišli Muzej Europa i Trg Tine Trijumf. Večer smo završili 

grupnom večerom u gradu s kolegama iz Švedske. 

Peti dan – 1. listopada 2025. 

Ovaj dan bio je rezerviran za izlet u Gent. Grad nas je oduševio svojom ljepotom. Posjetili smo 

katedralu Sint-Baafskathedraal i vidikovac Belfort. Nakon ručka imali smo slobodno vrijeme za 

shopping i razgledavanje. Kad smo se vratili idružili smo se s kolegama iz Švedske. 

Šesti dan – 2. listopada 2025. 

Ujutro smo doručkovali i družili se s učenicima iz Švedske. Zajedno smo obišli centar Bruxellesa 

i posjetili Kuću Europe. Nakon ručka u gradu, imali smo slobodno vrijeme za šetnju i druženje. 

Navečer smo se ponovno okupili na zajedničkoj večeri. 

Sedmi i osmi dan – 3. i 4. listopada 2025. 

Ujutro smo krenuli prema Munchen, gdje smo imali kratku pauzu i marendu. Nakon toga 

nastavili smo put prema Grazu, gdje smo svi zajedno večerali. Zatim smo se ukrcali na vlak  

za Knin. Umorni, stigli smo kući ujutro 4. listopada. Putovanje je završilo, ali još smo pričali o 

njemu. 

Nadam se da ćemo ovo ponoviti! 
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Dnevnik putovanja - Stipe Leontić 
 

27.9. – Prvi dan: put do Zagreba 

 

Krenuli smo iz Drniša, točnije sa željezničkog kolodvora u Badnju, odakle smo putovali do 

Zagreba. Tamo smo stigli oko 16:30. Prošetali smo od kolodvora do Trga, pa prema Ilici, u 

kojoj je bio smješten naš hostel. Hostel nije bio baš najbolji, ali sreća pa smo se samo jednu 

noć u njemu zadržali. Nakon toga smo otišli svi skupa na večeru, a poslije toga smo imali 

slobodno vrijeme po gradu. Bila je to dobra i mirna noć u Zagrebu. 

 

28.9. – Put prema Bruxellesu 

 

Posjetili smo Kuću Europe na Trgu u Zagrebu, gdje smo provjerili i dopunili svoje znanje o 

Europskoj uniji. Poslije toga smo otišli do najbližeg McDonald’sa, koji je također na Trgu, i 

kad smo pojeli, krenuli smo prema Bruxellesu. Prvo presjedanje bilo je u austrijskom gradu 

Villachu, gdje smo stali u talijanski restoran i pojeli pizze. Prošetali smo gradom i krenuli za 

Salzburg. U Salzburgu smo bili kratko, obavili sve potrebne stvari i kupili nekoliko 

namirnica za dalje putovanje koje se nastavilo prema Münchenu. 

 

29.9. – München, Köln i dolazak u Bruxelles 

 

U Münchenu smo također stali, pojeli u McDonald’su, zadržali se na kolodvoru, malo 

popričali i zabavili se. Onda su krenule „slatke muke“ – prvi vlak je netko razbio, a drugi se 

pokvario u Augsburgu, pa smo se morali vratiti u München, iz kojeg smo ponovno krenuli za 

Köln, gdje smo stigli oko 10 ujutro. Vidjeli smo katedralu u Kölnu, a zatim otišli pojesti u 

restoran „Slavija“, gdje smo našli ćevape – savršeno! Nakon jela smo ponovno posjetili 

katedralu i slikali se ispred i unutar nje. To je bila naša posljednja stanica prije Bruxellesa. 

Na kolodvoru smo sreli Šveđane i uputili se zajedno s njima. Kad smo stigli u Bruxelles, 

smjestili smo se, osvježili i pripremili za nove avanture. Posjetili smo centar grada i družili 

se tijekom slobodnog vremena. Bili smo jako umorni pa smo već oko 21 sat otišli u hotel na 

spavanje. 

 

30.9. – Posjet Europskom parlamentu 

 

Ovaj dan bio je ključan, jer smo upravo zbog njega i došli u Bruxelles – posjet Europskom 

parlamentu. Prije toga smo otišli u muzej Parlamentarium, da malo provjerimo i 

nadopunimo svoje znanje. Šveđane smo pratili do muzeja i stigli zajedno. Muzej je bio u 

redu, ne baš najzanimljiviji, ali smo ipak nešto naučili. Nakon toga otišli smo u Parlament, 

gdje nas je dočekala jedna Hrvatica i dovela u sobu u kojoj smo čekali Karla Resslera. Karlo 
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je bio kratko, jer je žurio na sljedeće obveze. Nakon njega upoznali smo i Davora Ivu Stiera, s 

,kojim smo kratko razgovarali, a zatim otišli na premijeru njegova filma. Film je bio poučan i 

s dobrom porukom, ali malo predug, pa je na trenutke postao dosadan. Nakon toga smo 

otišli na večeru, a poslije večere imali slobodno vrijeme i zatim se vratili u hotel. 

 

1.10. – Izlet u Gent 

 

Otišli smo na izlet u Gent, gdje smo posjetili i fotografirali dvije prelijepe crkve. Gent je jako 

miran gradić, pa smo i tamo uživali – popili piće, otišli u shopping i slično. Kad smo se vratili 

u Bruxelles, napravili smo đir po gradu, posjetili Manneken Pis, susreli se sa Šveđanima i 

zajedno otišli na večeru. Bilo je to lijepo i opušteno druženje. Nakon restorana zaputili smo 

se natrag u hotel. 

 

2.10. – Zadnji dan u Belgiji 

 

To je ujedno bio i naš posljednji dan u Belgiji. Ujutro smo odmah otišli u interaktivni muzej 

EU, gdje sam bio jedan od najboljih na kvizu! Poslije toga posjetili smo, odnosno pogledali 

izvana, zgradu u kojoj se nalazi Europska komisija. Nakon toga smo Šveđane poveli na 

ručak. Kad smo pojeli, otišli smo u Kuću Europe – to mi je bio jedan od zanimljivijih muzeja. 

Nakon svih obaveza, otišli smo do shopping centra, gdje smo proveli 2-3 sata. Potom smo se 

vratili u hotel, spremili sobu i stvari te se pozdravili sa Šveđanima. Krenuli smo u 23 sata 

prema Münchenu. 

 

3. i 4.10. – Povratak kući 

 

Ujutro, kad smo se probudili, izašli smo na stanicu, gdje smo se zadržali 1-2 sata i pojeli u 

McDonald’su. Uzeli smo sve potrebne stvari i nastavili putovanje od Münchena do Graza. U 

Grazu smo pojeli pizzu – jednu od boljih – i bili slobodni oko 30 minuta. Kad smo sve obavili, 

otišli smo na finalni vlak koji je vozio direktno od Graza do Knina. U vlaku je bilo sve po 

starom – bili smo umorni pa smo brzo utihnuli i zaspali. I tako, zadnji dan – probudio sam se 

kad smo već bili u Gračacu. Stigli smo u Knin, nismo se baš stigli pozdraviti, ali sve u svemu, bilo 

je to jedno od najljepših iskustava u mom životu. Volio bih više ovakvih putovanja do kraja 

školovanja. 
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Dnevnik putovanja - Antea Ivanišević 
 

27. rujna  

U subotu prvi dan putovanja smo iz Badnja s kolodvora krenuli vlakom prema Zagrebu. Kada 

smo došli prvo smo otišli u svoje sobe raspakirali se i onda svi skupa otišli na večeru u restoran 

Medvedgrad. Nakon toga smo imali slobodno vrijeme i šetali smo po Zagrebu. 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28. rujna  

Ujutro kada smo se probudili išli smo doručkovati i onda smo se odjavili iz hostela. Nakon toga 

smo išli u multimedijski centar Doživi Europu. Tamo smo pokazali svoje znanje o EU i naučili još 

puno toga zanimljivog o EU. Kada smo završili s posjetom multimedijskog centra Doživi Europu 

ručali smo u McDonalds – u.  Kasnije nakon jela smo se uputili prema kolodvoru i krenuli prema 

Belgiji kroz Austriju i Njemačku. 
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29. rujna  

U ponedeljak ujutro smo stigli u Bruxelles i išli u hostel Yooma Urban Lodge Bruxelles Midi. 

Nakon što smo se raspakirali i malo odmorili svi zajedno smo kreuli na ručak. Upoznali smo se 

i sa Šveđanima i kasnije u večernjim satima obilazili grad.  

 

 



 

 

 
ERASMUS + | "Young European Citizenship and the European Union Democratic Institutions"  27.9. - 4.10.2025. 

 
 

 

 

 

 

 

 

30. rujna  

U utorak ujutro  prvo smo doručkovali, nakon toga išli u posjet Parlamentariumu. Nakon 

posjete ručali smo i onda krenuli prema EU parlamentu. Tamo smo upoznali i pričali smo s 

našim zastupnicima Karlom Resslerom i Davorom Ivom Stierom. Nakon druženja svi zajedno 

smo pogledali film o Renati Bauer. Oko 18 sati smo izašli iz parlamnta i išli u grad. Za kraj dana 

imali smo večeru grupno u gradu i onda smo se vratili u hostel. 
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1. listopada 

U srijedu smo nakon doručka zaputili prema gradu Gent. Kada smo tamo došli obišli smo 

katedrale Sint – Baafskathedraal i Belfort. Onda smo ručali i imali slobodno vrijeme.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. listopada  

U četvrtak smo ujutro nakon doručka imali druženje s Šveđanima i išli smo u obilazak grada 

Bruxelles. Onda smo išli u House of European History. Tamo smo vidjeli puno povijesnih i 

zanimljivih stvari. Nakon toga grupno smo otišli na ručak. Nakon ručka smo imali još jednom 

slobodno vrijeme prije polaska kući i vremena da se družimo s Šveđanima. Na kraju dana smo 

još večerali, odjavili se iz hostela i uputili se prema autobusnom kolodvoru. 
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3. – 4. listopada 

Zadnja dva dana smo putovali nazad prema kući. Prvo smo putovali do Munchena jednim 

busom, tamo smo imali doručak, pa drugim busom do Graza i imali smo večeru. Onda smo od 

tu nastavili vlakom do kolodvora u Kninu. U Knin smo stigli u subotu ujutro oko 7:30 i tu je naše 

putovanje završilo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
ERASMUS + | "Young European Citizenship and the European Union Democratic Institutions"  27.9. - 4.10.2025. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
ERASMUS + | "Young European Citizenship and the European Union Democratic Institutions"  27.9. - 4.10.2025. 

Dnevnik putovanja Ilija Sučić 
 

1. DAN 

 

9:30 Na željezničkom kolodvoru Badanj smo se ukrcali na vlak i krenuli put Zagreba 

 

16:30 Dolazimo na Glavni kolodvor Zagreb i krećemo prema našem hostelu koji se nalazi u Ilici 

50 pritom razgledavajući grad, dok šetamo  prolazimo Trg bana Josipa Jelačića 

17:00 Dolazimo u hostel Stay swanky Ilica 50 Zagreb. Odmaramo se od puta i onda odlazimo 

na večeru. 

19:00-Otišli smo na večeru u pivnicu Mali Medo Tkalčićeva 36, Zagreb. Poslije večere imali sno 

sobodno vrijeme do 21:00 i nakon toga nalazimo se na trgu. 

 

2. DAN 

 

8:00-9:00 Pripremamo se za sljedeći dan i odlazimo na doručak u  hostelu 

10:00 – 11:30 -Odjavljujemo se iz hostela i idemo u multimedijski centar Doživi Europu gdje 

učimo nove činjenice o EU i njenom stanovništvu. 

11:30-12:20 Imali smo grupni ručak u McDonalds i opremanje stvari za put u Villach (Austrija 

12:50-Vlak kreće sa Glavnog Kolodvora za Villach Hbf prolazimo kroz Sloveniju u Austriju. 

 

3. DAN 

 

18:00 Dolazimo na Villach Hbf i odlazimo u talijanski restoran na ručak, restoran se nalazi na 

trgu u Villachu, kada smo ručali imali smo 30 minuta slobodno za razgledati grad. 

19:00 – krećemo za Salzburg i dolazimo tamo oko 22:30. Imamo 30 minuta do sljedećeg vlaka 

pa uzimamo namirnice za put do Munchena. 

01:00 Vlak stiže na Munchen Hbf i moramo 2 sata čekati sljedeći vlak za Koln. Otišli smo u Mc 

Donalds, pa smo onda imali problema 

03:00 Krećemo na vlak za Bruxelles Midi, ali jedan je čovjek razbio prozor vlaka, onda smo 

morali čekati pola sata sljedeći vlak. Stigao je drugi vlak i krećemo. Dolazimo u Augsburg I tamo 

čekamo pola sata zato što se na pruzi pokvario drugi vlak i morali smo se vraćati nazad za 

Munchen… 

06:00-Sjedamo u treći vlak i konačno krećemo za Bruxelles 

11:00-Dolazimo u  Koln i izlazimo na kolodvoru. Ukrcajemo se na vlak za trg, šetali smo po trgu 

gdje se nalazi katedrala Svetog Petra u Kolnu – jedna od najviših na svijetu. Izlazimo kod 

katedrale i nalazimo Hrvatski restoran gdje smo za ručak pojeli čevape. Poslije ručka smo imali 

15 minuta slobodnog vremena pa smo kupili koji suvenir i poslije razgledali katedralu. 

12:00-Krećemo sa željezničkog kolodvora za  Bruxelles 
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13:00 Vlak stiže u Bruxelles i idemo prema našem hostelu pješke razgledavajući grad. 

13:25 Dolazimo u hostel odmaramo i idemo razgledati grad s našim kolegama iz Švedske. 

Nakon toga idemo na ručak. 

17:00-20:00 Obilazimo Grote Markt, Grand Place, Manneken Pis Jeanneke Pis, Parc du 

Cinquantenaire i nakon toga svega se vraćamo u hostel. 

 

4. DAN 

 

8:00- Imali smo doručak u hostelu 

10:00 Posjećujemo Europski Parlamentarium 

12:00 Imamo smo zajednički ručak s kolegama iz Švedske i nakon toga krećemo u obilazak EU 

Parlamenta. 

14:00 Ulazimo u zgradu EU Parlamenta gdje nas dočekuje naša europarlamentarkinja i provodi 

nas kroz EU Parlament. Odlazimo u salu gdje se sastaju Hrvatski europarlamentarci. U tu salu 

je došao Karlo Ressler koji nas je ugostio i kojem smo postavili pitanja o EU i dali smo mu sliku 

koju je naslikala naša kolegica iz razreda. 

16:30 Nakon susreta s Karlom Resslerom sastajemo se s Davorom Ivom Stierom koji nas je 

također ugostio i kojem smo isto postavili pitanja koja su nas zanimala o položaju Hrvatske u 

Europskoj Uniji. I njemu smo dali sliku kao poklon, s njim i s još Hrvatskih posjetitelja smo otišli 

na premijeru filma Trijumf Renate Bauer. 

18:15-Izlazimo iz EU parlamenta i odlazimo na večeru. Nakon večere se vraćamo u naš hostel 

 

5. DAN 

 

8:00 – Imamo doručak 

10:00 Odlazimo na Stanicu Bruxelles central, sjedamo na vlak i krećemo za Gent. 

11:30 Stižemo uu Gent i prvo što smo vidjeli kad smo došli bile su bicikle, njih tisuće na jednom 

mjestu. Dalje smo otišli u obilazak grada. 

13:00-Zajedno kao grupa smo imali ručak pa smo nakon ručka imali 2 sata slobodnog vremena 

pa smo kupili suvenir i malo razgledali grad. 

20:00 Vraćamo se vlakom nazad u Bruxelles i imamo večeru u gradu i nešto slobodnog 

vremena, nakon toga vraćamo se u hostel. 

 

6. DAN 

 

9:00 Imamo Doručak 

10:00 – Družimo se sučenicima iz Švedske i s njimaodlazimo u daljni obilazak grada 

14:00-Odlazimo u Kuću Europe i tamo skupljamo dodatno znanje o EU i razgledavamo taj 

interaktivni centar. 
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15:00-Imamo grupni ručak sa učenicima iz Švedske, nakon ručka imamo dosta slobodnog 

vremena. 

16:00-18:30-imamo slobodno vrijeme, odlazimo u obilazak grada… 

19:00 Imamo grupnu večeru sa švedskim kolegama u gradu. Nakon večere se svi skupa 

vraćamo u hostel. Pakiramo svoje stvari jer u 22:25 imamo autobus za Munchen. 

22:55 Krećemo iz Bruxellesa i idemo za Munchen autobusom. 

 

7. DAN 

 

10:00 Stižemo u Munchen i odlazimo doručkovati u McDonalds 

12:35 Sjedamo na drugi autobus u Munchenu i krećemo u Graz. 

18:20 -Stižemo u Graz i odlazimo u talijanski restoran večerati , nakon što smo pojeli imamo 30 

minuta slobodnog nakon toga nam je u 22:00 vlak za Knin. 

22:00 Ukrcajemo se u vlak i iz Graz Hbf krećemo za Knin. 

22:00-7:00 Vozimo se preko Slovenije do Zagreba, i od Zagreba do Karlovca pa preko Like do 

Knina… 

7:00 – Napokon dolazimo u Knin, izlazimo na željeznički kolodvor i to je kraj putovanja. 
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Dnevnik putovanja - Ema Marijanović 
 

27. rujna u 9:30 krenuli smo s željezničke postaje Badanj za Zagreb.U Zagreb smo stigli oko 

16:30.Smjestili smo se u hostel Stay Swanky te otišli na večeru u pivnicu Mali Medo. 

 

28.RUJNA 

 

Imali smo organizirani doručak u hostelu od 8 do 9 sati.Nakon doručka smo se odjavili iz hostela 

i posjetili multimedijski centar Doživi Europu.Tamo smo imali obilazak centra, gledali smo film 

i naučili nove razne informacije o Europi.Išli smo na ručak i kupili stvari za put.U 12:50 smo se 

ukrcali na vlak iz Zagreba do Bruxellsa (Midi).Vozili smo se po noći kroz Austriju i Njemačku. 
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29. RUJNA 

Doručkovali smo u u vlaku dok smo se vozili kroz Njemačku.Imali smo male poteškoće s vlakom 

te smo malo kasnije stigli u Brisel.Prijavili smo se u hostel i ručali u gradu.Poslije smo išli u 

obilazak grada i razgledavali smo iz vana Gradsku Vjećnicu u Briselu Grote Markt.Družili smo 

se sa učenicima iz Švedske. 

  

 

30.RUJNA 

Probudili smo se i spremili i u 8 sati spustili na doručak u hostelu.U 10 sati smo posjetili 

Parlamentarium.Ručali smo na trgu i u 14:00 došli u Europski Parlament i tamo upoznali 

Parlamentarce Karla Resslera i Davora Ivu Stiera.Poslije smo gledali premijeru filma Trijumf 

Renate Bauer.Oko 18 i 15 smo izišli iz Parlamenta i išli jos obilaziti grad, te smo otišli na grupnu 

večeru. 
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1.LISTOPADA 

Probudili smo se i spremili za odlazak u gradić Gent. Oko 11 sati smo stigli u Gent i pronašli 

restoran gdje ćemo doručkovati.Imali smo slobodno vrijeme za obilazak grada i druženje. 
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2.LISTOPADA 

Probudili smo se i spremili i otišli još u grad s učenicima iz Švedske, tamo smo se družili i 

provodili preostalo vrijeme.Posjetili smo kuću Europe i otišli svi zajedno grupno na večeru.Kad 

smo došli u hostel smo se spremili i krenuli na željeznički kolodvor Bruxells Nord. 

 

 

 

 

 

3. i 4 LISTOPADA 

Stigli smo u Munchen i tamo smo grupno marendali, krenili smo za Graz i tamo večerali.Nakon 

večere smo sjeli na vlak i i imali noćnu vožnju za Knin. 
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Dnevnik putovanja - Marko Vukušić 
 

Dan 1: Putovanje smo započeli 27. rujna s željezničke postaje u Badnju u 9:55 i 
krenuli prema Zagrebu. Vlakom smo prošli kroz Knin, Gračac, Gospić, Vrhovine, 
Karlovac, dok nismo stigli na Glavni kolodvor Zagreb u 16:20. Kad smo izašli iz vlaka 
krenuli smo prema Hostelu Stay Swanky koji se nalazi u Ilici 50. Nakon što smo se 
smjestili u hostel krenuli smo na večeru u pivnicu Mali Medo u Tkalićevoj ulici 36. 
Nakon večere smo imali slobodno vrijeme od 18:40 do 20:50 a zatim smo se vratili 
u hostel. 
Dan 2: Ujutro u 8:20 smo doručkovali u hostelu, u 10 sati smo se odjavili iz hotela i 
imali malo slobodnog vremena dok nismo posjetili multimedijski centar Doživi 
Europu u Bakačevoj ulici 3. Nakon kratkog videa i ispitivanja našeg znanja o Europi 
smo krenuli na ručak u McDonald's prije odlaska na vlak za Villach. U Villach smo 
stigli oko 17:20 i tamo smo jeli i imali slobodno vrijeme za obilazak grada. U Salzburg 
smo stigli u 22:00 i tamo smo kupili hranu za putovanje dok smo čekali drugi vlak. 
Dan 3: U Munchen smo došli u 1 ujutro dok smo čekali drugi vlak ali taj vlak je bio 
odgođen zato jer je neko razbio prozor a zatim smo čekali drugi vlak, krenuli, ali se 
brzo vratili u Munchen na treći vlak i napokon krenuli u 3:40 prema Kolnu. U Koln 
smo stigli oko 10:40 i tamo smo jeli i posjetili Kolnsku katedralu. Iz Kolna smo 
napokon krenuli prema Bruxellu oko 15 sati. Kad smo u Bruxelles stigli u 18 sati smo 
i krenuli s kolodvora u Hostel Yooma Urban Lodge Bruxellees Midi te posjetili Grand-
Place i imali slobodnog vremena. 
Dan 4: Doručkovali smo u hostelu i krenuli prema Parlamentariju, u Parlamentariju 
smo pogledali dosta zanimljivih stvari do 11:20. Nakon toga smo ručali i došli u 
Europski parlament u 14 sati. U parlamentu smo razgovarali s Karlom Resslerom i 
Davorom Ivom Stierom koji su nas dočekali s poklonima, a i mi njih također, nakon 
razgovora smo pogledali premijeru filma o Renati Bauer. Kad je film završio, krenuli 
smo nazad u hostel oko 20:30. 
Dan 5: Ujutro smo sjeli na vlak i krenuli posjetiti Gent oko 9:40. U Gentu smo 
posjetili katedralu i crkvu. U 15 sati smo se vratili u Bruxelles. Popsljepodne smo 
posjetili grad i imali skupa večeru sa Šveđanima. 
Dan 6: Doručkovali smo i u 14 sati smo bili u Kući Europe, vrlo povijesni muzej o 
povijesti Europe. Od 16 do 18 smo proveli u trgovačkom centru City2. Do hostela 
smo se vratili metrom i spremali stvari za povratak. Oko 22:30 smo autiobusom 
krenuli nazad. 
Dan 7: U 11:40 smo opet bili u Munchenu gdje smo jeli McDonald's i čekali dugi 
autobus za Graz. U Graz smo stigli oko 20 sati gdje smo večerali i nakon toga čekali 
vlak koji je krenuo u 22 sata za Knin. 
Dan 8: Kad smo se vraćali prošli smo kroz Maribor, Zagreb, Karlovac, itd. Na 
željezničku postaju u Kninu stigli smo u 7:30. 
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Dnevnik putovanja - Ante Kuluš ić  
 

 

1. DAN  

9:30 – Na željezničkom kolodvoru u Badnju smo se ukrcali na vlak i krenuli za Zagreb  

16:30 – Dolazimo na Glavni kolodvor Zagreb i krećemo prema našem hostelu koji se nalazi u 

Ilici , dok idemo prema hostelu prolazimo Trg bana Josipa Jelačića  

17:00 – Dolazimo u naš hostel Stay swanky Ilica 50 Zagreb. Malo smo se odmorili od puta i 

onda smo otišli na večeru  

19:00 – Odlazak na večeru u pivnicu Mali Medo Tkalčićeva 36, Zagreb. Poslije večere imamo 

slobodno vrijeme do 21:00 i nalazimo se na trgu 

  

2. DAN  

8:00 – 9:00 – Budimo se i odlazimo na doručak u našem hostelu  

10:00 – Odjavljujemo se iz hostela i idemo u multimedijski centar Doživi Europu  

10:45- 11:30 – Imamo vođeni posjet centru Doživi Europu i učimo o Europskoj uniji  

11:30 – 12:20 – Grupni ručak u McDonalds i opremanje stvari za polazak  

12:50 – Polazak sa Glavnog Kolodvora za Villach Hbf  

 

3. DAN  

18:00 - dolazak na Villach Hbf i odlazimo u talijanski restoran na ručak. Kada smo ručali mogli 

smo 30 minuta malo razgledati grad  

19:00 - krećemo za Salzburg i dolazimo tamo oko 22:30. Imamo 30 minuta do sljedećeg vlaka 

pa si uzmemo nekoliko namirnica za vlak i krećemo za Munchen  

01:00 - Dolazimo na Munchen Hbf i moramo 2 sata čekati sljedeći vlak za Koln. Ali u 

Munchenu kreću problemi  

03:00 – Idemo na vlak za Bruxelles Midi ali jedan čovjek je razbio prozor pa moramo čekati 

pola sata sljedeći vlak. Došao nam je drugi vlak i krećemo. Dolazimo u Ausgburg I tamo 

stojimo dugo zato što se vlak pokvario i morali smo se vraćati nazad za Munchen  

06:00 – Ulazimo u treći vlak i konačno krećemo za Bruxelles  

11:00 - Stižemo Koln i izlazimo na kolodvoru. Ukrcajemo se na vlak za trg gdje se nalazi Koln 

Dom katedrala. Izlazimo kod katedrale i odlazimo na ručak u Hrvatski restoran gdje smo pojeli 

čevape. Poslije ručka smo imali Malo slobodnog vremena pa smo si kupili koji suvenir i 

razgledali katedralu.  

12:00 - Krećemo iz Koln-a i idemo vlakom do Bruxellesa  

13:00 – Stigli smo u Bruxelles i idemo prema našem hostelu pješice  

13:25 – ulazimo u hostel malo se odmaramo i idemo malo razgledati grad s našim kolegama 

iz Švedske. Nakon toga odlazimo na ručak.  

17:00 – 20:00 – Obilazimo Grote Markt, Grand Place,Manneken Pis – Jeanneke Pis,Parc du 

Cinquantenaire  
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4. DAN  

8:00 - Doručak  

10:00 - Posjećujemo Parlamentarium  

12:00 – Imali smo zajednički ručak s kolegama iz Švedske i nakon toga idemo u obilazak EU 

Parlamenta  

14:00 – Ulazimo u EU Parlament gdje nas dočekuje naša europarlamentarkinja i provodi nas 

kroz EU Parlament. Odlazimo u salu gdje se sastaju Hrvatski europarlamentarci. U tu salu 

dolazi Karlo Ressler kojem smo postavili pitanja o EU i dali smo mu sliku koju je naslikala naša 

kolegica iz razreda.  

16:30 Nakon susreta s Karlom Resslerom sastajemo se s Davorom Ivom Stierom kojem smo 

isto postavili pitanja koja su nas zanimala o Europskoj Uniji. I njemu smo dali sliku. S njim i još 

Hrvatskih studenata smo otišli na premijeru filma Trijumf Renate Bauer  

18:15 – Izlazimo iz EU parlamenta i idemo na večeru. Nakon večere se vraćamo u naš hostel  

 

5. DAN  

8:00 - Doručak  

10:00 – Odlazimo na Stanicu Bruxelles central, sjedamo na vlak i idemo u obilazak malog 

gradića Gent-a  

11:30 - Dolazimo u Gent i prvo što smo vidjeli su bile bicikle, njih tisuće na jednom mijestu. 

Nismo mogli vjerovati koliko ih ima. Otišli smo u obilazak grada.  

13:00 – Zajedno kao grupa smo imali ručak pa smo nakon ručka imali malo slobodnog 

vremena pa smo si kupili po koji suvenir i malo razgledali grad.  

18:00 - Večera u gradu  

20:00 - Vraćamo se vlakom nazad u Bruxelles  

 

6. DAN  

9:00 - Doručak  

10:00 - Druženje s učenicima iz Švedske i snjim odlazimo u obilazak grada  

14:00 – Odlazimo u Kuću Europe i tamo još više učimo o Europi i razgledavamo taj 

interaktivni muzej  

15:00 – Grupni ručak sa učenicima iz Švedske i nakon ručka imamo slobodno vrijeme  

16:00 – 18:30 – imamo slobodno vrijeme i nas par odlazi na kavu i malo obilazimo grad  

19:00 – Imamo Grupnu večeru sa Šveđanjima u gradu. Nakon večere se svi skupa vraćamo u 

hostel. Mi pakiramo naše stvari zato što u 22:55 polazimo sa autobusnoga kolodvora.  

22:55 - Krećemo sa kolodvora i idemo za Munchen autobusom.  

 

7. DAN  

10:00 – Dolazimo u Munchen i odlazimo nešto pojesti u McDonalds  

12:35 – iz Munchena krećemo vlakom za Graz  
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18:20: - Stižemo u Graz i odlazimo nešto pojesti. Nakon što smo pojeli imamo malo 

slobodnog vremena jer nam je u 22:00 vlak za Knin.  

22:00 – Ukcajemo se u vlak sa Graz Hbf i krećemo za Knin.  

7:00 - Konačno dolazimo u Knin i ovdje se naše putovanje završava.  

Zaključak:  

Putovanje je bilo jako lijepo, puno dobrih iskustava i nezaboravnih trenutaka. Nadam se da će 

u budućnosti biti još koja prilika da iskusim ovakvo nešto jer mi je stvarno bilo jako lijepo. 
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Dnevnik putovanja -  Lovre Đidara 
 

 ERASMUS+ PUTOVANJE  

1. DAN  

9:30 – Na željezničkom kolodvoru u Badnju smo se ukrcali na vlak i krenuli za Zagreb  

16:30 – Dolazimo na Glavni kolodvor Zagreb i krećemo prema našem hostelu koji se nalazi u 

Ilici , dok idemo prema hostelu prolazimo Trg bana Josipa Jelačića  

17:00 – Dolazimo u naš hostel Stay swanky Ilica 50 Zagreb. Malo smo se odmorili od puta i 

onda smo otišli na večeru  

19:00 – Odlazak na večeru u pivnicu Mali Medo Tkalčićeva 36, Zagreb. Poslije večere imamo 

slobodno vrijeme do 21:00 i nalazimo se na trgu  

2. DAN  

8:00 – 9:00 – Budimo se i odlazimo na doručak u našem hostelu  

10:00 – Odjavljujemo se iz hostela i idemo u multimedijski centar Doživi Europu  

10:45- 11:30 – Imamo vođeni posjet centru Doživi Europu i učimo o Europskoj uniji  

11:30 – 12:20 – Grupni ručak u McDonalds i opremanje stvari za polazak  

12:50 – Polazak sa Glavnog Kolodvora za Villach Hbf  

3. DAN  

18:00 - dolazak na Villach Hbf i odlazimo u talijanski restoran na ručak. Kada smo ručali mogli 

smo 30 minuta malo razgledati grad  

19:00 - krećemo za Salzburg i dolazimo tamo oko 22:30. Imamo 30 minuta do sljedećeg vlaka 

pa si uzmemo nekoliko namirnica za vlak i krećemo za Munchen  

01:00 - Dolazimo na Munchen Hbf i moramo 2 sata čekati sljedeći vlak za Koln. Ali u 

Munchenu kreću problemi  

03:00 – Idemo na vlak za Bruxelles Midi ali jedan čovjek je razbio prozor pa moramo čekati 

pola sata sljedeći vlak. Došao nam je drugi vlak i krećemo. Dolazimo u Ausgburg I tamo 

stojimo dugo zato što se vlak pokvario i morali smo se vraćati nazad za Munchen  

06:00 – Ulazimo u treći vlak i konačno krećemo za Bruxelles  

11:00 - Stižemo Koln i izlazimo na kolodvoru. Ukrcajemo se na vlak za trg gdje se nalazi Koln 

Dom katedrala. Izlazimo kod katedrale i odlazimo na ručak u Hrvatski restoran gdje smo pojeli 

čevape. Poslije ručka smo imali Malo slobodnog vremena pa smo si kupili koji suvenir i 

razgledali katedralu.  

12:00 - Krećemo iz Koln-a i idemo vlakom do Bruxellesa  

13:00 – Stigli smo u Bruxelles i idemo prema našem hostelu pješice  

13:25 – ulazimo u hostel malo se odmaramo i idemo malo razgledati grad s našim kolegama 

iz Švedske. Nakon toga odlazimo na ručak.  

17:00 – 20:00 – Obilazimo Grote Markt, Grand Place,Manneken Pis – Jeanneke Pis,Parc du 

Cinquantenaire  

4. DAN  

8:00 - Doručak  
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10:00 - Posjećujemo Parlamentarium  

12:00 – Imali smo zajednički ručak s kolegama iz Švedske i nakon toga idemo u obilazak EU 

Parlamenta  

14:00 – Ulazimo u EU Parlament gdje nas dočekuje naša europarlamentarkinja i provodi nas 

kroz EU Parlament. Odlazimo u salu gdje se sastaju Hrvatski europarlamentarci. U tu salu 

dolazi Karlo Ressler kojem smo postavili pitanja o EU i dali smo mu sliku koju je naslikala naša 

kolegica iz razreda.  

16:30 Nakon susreta s Karlom Resslerom sastajemo se s Davorom Ivom Stierom kojem smo 

isto postavili pitanja koja su nas zanimala o Europskoj Uniji. I njemu smo dali sliku. S njim i još 

Hrvatskih studenata smo otišli na premijeru filma Trijumf Renate Bauer  

18:15 – Izlazimo iz EU parlamenta i idemo na večeru. Nakon večere se vraćamo u naš hostel  

5. DAN  

8:00 - Doručak  

10:00 – Odlazimo na Stanicu Bruxelles central, sjedamo na vlak i idemo u obilazak malog 

gradića Gent-a  

11:30 - Dolazimo u Gent i prvo što smo vidjeli su bile bicikle, njih tisuće na jednom mijestu. 

Nismo mogli vjerovati koliko ih ima. Otišli smo u obilazak grada.  

13:00 – Zajedno kao grupa smo imali ručak pa smo nakon ručka imali malo slobodnog 

vremena pa smo si kupili po koji suvenir i malo razgledali grad.  

18:00 - Večera u gradu  

20:00 - Vraćamo se vlakom nazad u Bruxelles  

6. DAN  

9:00 - Doručak  

10:00 - Druženje s učenicima iz Švedske i snjim odlazimo u obilazak grada  

14:00 – Odlazimo u Kuću Europe i tamo još više učimo o Europi i razgledavamo taj 

interaktivni muzej  

15:00 – Grupni ručak sa učenicima iz Švedske i nakon ručka imamo slobodno vrijeme  

16:00 – 18:30 – imamo slobodno vrijeme i nas par odlazi na kavu i malo obilazimo grad 
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Dnevnik putovanja Petra Č upić  
 

 

U subotu 27. rujna započeli smo svoje EPAS putovanje polaskom iz Drniša, sa željezničke stanice 

Badanj, prema glavnome gradu Zagrebu.  

 
 

Iz Drniša krenuli smo u 10:00 sati ujutro, te smo u Zagreb na željezničku stanicu stigli u 17:00 

sati. Odsjeli smo samo jednu noć u ''Stay Swanky'' hostelu.  

Kada smo stigli izašli smo na večeru u restoran ''Medvedgrad'', nakon večere imali smo 

slobodno vrijeme koje smo iskoristili za šetnju po gradu. 

 

 
 Ujutro 28.rujna u 8:00 sati smo se probudili, doručkovali, i zaputili smo se prema Zagrebačkoj 

katedrali.  
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Nakon ugodne šetnje imali smo zakazan termin za posjet informativno-edukacijskom centru 

Doživi Europu. Tu smo pokazali naše znanje o Europskoj uniji, te smo ga dodatno proširili uz 

pomoć djelatnice centra, koja nam je rekla malo više o važnosti djelovanja EU. 

 

 
 

Na putu prema željezničkom kolodvoru  svratili smo na ručak u McDonalds, u 12:50h imali 

smo ukrcaj na vlak s kojim smo se vozili kroz Austriju i Njemačku. Imali smo presjedanja, prvi 

grad u kojem smo presjedali bio je grad Villach, Austrija. U Villach-u smo imali večeru, te smo 

imali vlak. 
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 Drugo presjedanje 29. rujna bilo je u Njmačkom gradu Munchen-u, u Munchen smo stigli u 

2:00h ujutro gdje smo čekali naš drugi vlak kojeg smo dugo čekali, zbog udesa. 

 

 

 
 

 Poslije hladnoće i čekanja vlaka na ž. kolodvoru prijepodne stigli smo u grad Koln. U Koln-u 

smo imali ručak, nakon što smo se okrijepili prije vlaka smo otišli obići Cologne Katedral Dom.  
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Nakon posjeta katedrali, putovanje se nastavilo prema Brissellu. U Brissel smo stigli oko 17:00h, 

odsjeli smo u Yooma Urban Lodge Bruxells Midi hostelu. 

 

 
 

 Ostatak dana smo se odmorili, te smo odlučili otići razgledati sami centar Brisela, Grote Markt, 

i Gradsku vijećnicu.  
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Sutradan 30.rujan, imali smo doručak u hostelu. Nakon doručka zaputili smo se pješke prema 

drugom dijelu grada gdje se nalazi Parlamentarium.  U 12:30h imali smo ručak u gradu, te 

slobodno vrijeme. Nakon toga išli smo u posjet našim europarlamentarcima Karlu Ressleru i 

Davoru Ivu Stieru. Imali smo nezaboravno druženje s njima, uručili smo im slike, razgovarali 

smo s njima, postavili smo im zanimljiva pitanja. Nakon ugodnog i nezaboravnog druženja 

voditeljica Dora nas je provela po Eu- parlamentu. Davor Ivo Stier nas je pozvao na premijeru 

filma ''Trijumf Renate Bauer''.  Nakon filma smo se zaputili na večeru, te smo krenuli prema 

hostelu. 
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 Prvi dan listopada započeo je odlaskom u mali belgijski gradić Ghent. U Ghentu smo ukusno 

doručkovali waffle, koji su bili za prste polizat. Nakon doručka smo posjetili Katedralu sv.Bava, 

te povijesnu četvrt Patershol. Bili smo zadivljeni biciklima, koji su se nalazili na svakom koraku 

grada. Imali smo slobodno vrijeme koje smo iskoristili za dobar shopping. Nakon posjeta gradu 

Ghentu vratili smo se u Brissell, te smo se zaputili do grada i večerali. 
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 Idući dan 2.listopad prvi posjet nakon doručka je bio u Kući Europe, tu smo se družili s 

kolegama iz Švedske, te smo takodjer podjelili svoje znanje na kvizu. Nakon toga išli smo na 

ručak u grad. Kada smo napunili baterije dobrim ručkom zaputili smo se muzeju Europske 

povijesti. Tu smo proveli brutalnih sat vremena, gdje smo razgledavali muzej.  
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Nakon posjeta muzeju otišli smo u shopping centar kupiti hranu za povratak kući. Nakon 

produktivnog dana za kraj otišli smo posjetiti fontanu Manneken Pis.  

 

 
 



 

 

 
ERASMUS + | "Young European Citizenship and the European Union Democratic Institutions"  27.9. - 4.10.2025. 

Te smo spakirali kofere i podružili smo se s kolegama iz Švedske. Navečer smo krenuli s 

metroom prema autobusnoj stanici Brissell-Nord, i u 23:00h bio je ukrcaj za Munchen. Zadnja 

dva dana gdje je bila vožnja 3-4 listopada, ujutro u Munchenu smo imali kratku pauzu koju smo 

iskoristili za doručak u McDonaldsu, nakon doručka imali smo presjedanje za drugi bus koji nas 

je vozio kroz Austriju u grad Graz. U Graz smo stigli navečer oko 18:30h, u Graz-u smo sjeli na 

ukusnu večeru u Talijanskom restoranu. Te smo se zaputili na ž. kolodvor od kojeg smo pošli za 

grad Knin. 

 
 

 U Knin smo stigli u 7:30h ujutro, bili smo jako nestrpljivi da čujemo glas profesorice Martine, 

Tihane i profesora Alena da nam kažu ''Djeco polako se oblačite, evo nas blizu Knina!''. Nažalost 

od velike nestrplivosti nismo se uspijeli zadnji put fotografirati, ali smo ovo putovanje viječno 

memorirali u naše srce 
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Dnevnik putovanja - Tea Bralić 
                     

 

27. Rujna u 9.30 krenuli smo sa nastavnicima sa željezničke postaje Badanj za Zagreb. U Zagreb 

smo stigli oko 16:00. Nakon toga smjestili smo se u naš hotel ‘Stay Swanky’ gdje smo odmorili 

sat vremena te otišli na večeru u pivnicu Medvedgrad. 

 

 

28. Rujna  doručkovali smo u hostelu. Nakon doručka odjavili smo se iz hotela i otišli u 

multimedijski centar ‘Doživi Europu’ gdje smo kroz igru bili ispitani malo o našem znanju o 

parlamentu i naučili neke nove stvari. Onda smo išli u Mc’donalds i kupili hranu za put pa se 

ukrcali na vlak iz Zagreba Do Bruxellesa-Midi u 12:50h.29. Rujna Dok smo se vozili kroz Austriju 

i Njemačku imale smo poteškoće s vlakom 
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29. Rujna tokom vožnje kroz Njemačku imali smo poteškoće s vlakom dva puta pa smo kasnije 

došli u Brisel.  Došli smo u hotel i ručali negdje u gradu. Nakon toga išli smo u obilazak centra 

grada vidjeli Grote Markt i kip Manneken Pis. Također probali smo i belgijske wafle koje su bile 

odlične i družili smo se sa Šveđanima u slobodno vrijeme u gradu. 

 

 

30. Rujna Nakon doručka u hostelu u 10 sati smo posjetili Parlamentarium. Ručali smo na trgu 

oko 14:00h pa smo onda otišli u Europski Palrament i tamo upoznali naše zastupnike Karla 

Resslera i Davora Iva Stiera. Malo smo s njima razgovarali i postavljali im pitanja. Pogledali smo 

film ‘Trijumf Renate Bauer’. Oko 18:15 izišli smo iz parlamenta i okroz šetnju još istraživali grad.    

 

 

 

 

 

1. Listopada vlakom smo otišli u mali gradić Gent otprilike 1h od Brisela. Oko 10:30 stigli 

smo u Gent te smo doručkovali wafle i onda dobili slobodno vrijeme za obilazak grada, 

kupovanje suvenira i šoping.  
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2. Listopada Spremili smo se da odemo u grad sa Šveđanima. Posjetili smo kuću Europe 

gdje smo odradili mali nagradni kviz i onda otišli na večeru. Kad smo došli u  hotel 

spakovali smo se do kraja i otišli na željeznički kolodvor Bruxellesa Nord. 

 

 

 

3.-4. Listopada Stigli smo u Munchen obavili trgovinu za put i krenuli za Graz te večerali. 

Nakon večere sjeli smo na vlak i imali noćnu vožnju do Knina gdje smo se razišli. 
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Dnevnik putovanja - Antonija Lovrić  
 

27. rujna 2025. – Polazak i dolazak u Zagreb 

U 9:30 sati krenuli smo vlakom s postaje Badanj – Drniš prema Zagrebu, uzbuđeni zbog početka 

našeg Erasmus+ putovanja. Dolazak na Glavni kolodvor Zagreb bio je u 16:30 sati, nakon čega 

smo se smjestili u hostel Stay Swanky u Ilici 50. Nakon kratkog odmora, u 19:00 sati uslijedio je 

grupni odlazak na večeru u pivnicu MEDVEDGRAD u Ilici i, gdje smo se družili i razgovarali o 

planovima o budućem putovanju za Bruxelles. 

28. rujna 2025. – Posjet Zagrebu i putovanje prema Bruxellesu 

Dan smo započeli doručkom u hostelu od 8:00 do 9:00 sati, a zatim se odjavili. U 10:45 posjetili 

smo multimedijski centar Doživi Europu u Bakačevoj ulici, gdje smo kroz interaktivne sadržaje 

naučili mnogo o Europskoj uniji. Oko 11:30 sati imali smo kratku pauzu u McDonald’su kako 

bismo se opskrbili hranom za put. 

U 12:50 sati ukrcali smo se na vlak s Glavnog kolodvora Zagreb prema Bruxellesu, a noć smo 

proveli u vlaku prolazeći kroz Austriju i Njemačku, uz večeru u vlaku. 

29. rujna 2025. – Dolazak u Bruxelles 

Nakon doručka u vlaku i vožnje kroz Njemačku i Belgiju, stigli smo u Bruxelles u 11:35 sati na 

stanicu Bruxelles Midi. Smjestili smo se u Hostel Yooma Urban Lodge, a u 13:30 posjetili 

Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Kraljevini Belgiji. 

Popodne smo proveli u razgledavanju grada. Posjetili smo Gradsku vijećnicu u Bruxellesu, 

Grote Markt, Manneken Pis te poznati park Parc du Cinquantenaire. Dan smo završili 

zajedničkom večerom i druženjem. 

30. rujna 2025. – Posjet Europskom parlamentu 

Nakon doručka u 8:00 sati, u 10:00 sati posjetili smo Parlamentarium, a u 12:30 imali ručak na 

trgu. U 14:00 sati ušli smo u Europski parlament, gdje smo se susreli s europarlamentarcima 

Karlom Resslerom i Davorom Ivom Stierom. 

Sudjelovali smo na snimanju i predstavljanju filma “Trijumf” Renate Bauer, te imali priliku 

upoznati rad zastupnika i timova unutar Parlamenta. Nakon izlaska u 18:15 sati, prošetali smo 

središtem grada, a u 19:00 sati večerali u jednom od lokalnih restorana. 

1. listopada 2025. – Izlet u Gent 

Dan smo započeli doručkom u 8:00 sati, a zatim u 10:00 sati vlakom krenuli prema Gent-u, 

prekrasnom belgijskom gradiću bogate povijesti. U 11:00 sati stigli smo i obišli znamenitosti 

poput Katedrale Sint-Baafskathedraal, Belforta i Gravensteena. 

Nakon ručka u 13:00 sati, učenici su imali slobodno vrijeme za shopping i istraživanje grada. U 

večernjim satima vratili smo se u Bruxelles i zajednički večerali. 

2. listopada 2025. – Druženje s učenicima iz Švedske 

Doručak je bio u 8:00 sati, a zatim smo u 10:00 sati imali druženje i zajednički obilazak 

Bruxellesa s učenicima iz Švedske. U 14:00 sati posjetili smo Kuću Europe, a zatim u 15:00 sati 

otišli na zajednički ručak. 
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Ostatak popodneva bio je predviđen za slobodno vrijeme i neformalno druženje. U 19:00 sati 

imali smo oproštajnu večeru, nakon čega smo se u 22:55 sati uputili autobusom s kolodvora 

Bruxelles-Nord prema Njemačkoj. 

3. – 4. listopada 2025. – Povratak kući 

Ujutro 3. listopada stigli smo u München u 10:50 sati, gdje smo imali zajedničku marendu. 

Poslijepodne smo nastavili put prema Grazu, gdje smo u 18:20 sati večerali u P&R Weblingu. U 

22:02 sati krenuli smo prema Hrvatskoj. 

U ranim jutarnjim satima 4. listopada, u 7:30 sati, stigli smo u Knin, čime je završilo naše 

nezaboravno Erasmus+ putovanje. 

 

 

 

 


